

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення Конкуренційної комісії  
обласного конкурсу мініпроектів  
«Ефективна медицина в громаді»  
від «07» лютого 2023 року №1

**ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ**  
**про результати реалізації мініпроекту обласного конкурсу мініпроектів**  
**«Ефективна медицина в громаді» у 2023 році**

**Коротка інформація про мініпроект:**

Назва мініпроекту	«Нові операційні - наше майбутнє»
Конкурсант (повна офіційна назва)	Комунальне некомерційне підприємство «Зачепилівська центральна лікарня» Зачепилівської селищної ради Харківської області
Назва об'єкту, на якому впроваджувався мініпроект (лікарня, ЦНМСД, ФАП, мед. амбулаторія)	Комунальне некомерційне підприємство «Зачепилівська центральна лікарня» Зачепилівської селищної ради Харківської області
Назва району/міста	Красноградський район, смт. Зачепилівка
Зазначити, що конкретно зроблено, в якій кількості та обсягах(шт, од., м2)	Придбано: 1. Стіл операційний (з електричним приводом)/ Стіл операційний «БІОМЕД» GD-1 – 1 шт., 2. Стіл операційний (з гідравлічно-механічним приводом) Стіл операційний MG300D (універсальний, механіко-гідравлічний) – 1 шт., 3. Операційний світильник зі сталевим кріпленням/Світильник операційний «БІОМЕД»ART-II 700/500 сталевий – 1 шт., 4. Набір хірургічний великий/ ПА-45 «МЕДИКА» набір хірургічний – 1 шт.

**Повнота охоплення цільової групи в рамках мініпроекту**

Яка група людей отримала користь від впровадження мініпроекту, її кількість, скільки осіб скористалось кінцевим результатом мініпроекту, відсоток охоплення громади.

Медицина допомога надається не тільки жителям Зачепилівської громади, яке налічує 13340 мешканців, а також жителям прилеглих населених пунктів інших районів та внутрішньо переміщеним особам: кількість яких становить 3443 особи.

## Досягнення в результаті впровадження мініпроекту

Завдання згідно п.п. 2.2проектної заявки	Заплановані заходи згідно п.2.4проектної заявки	Фактично виконані заходи
1 Придбати новий операційний стіл для операційної	1 Придбати новий операційний стіл для операційної	1 Придбано Стіл операційний (з електричним приводом)/ Стіл операційний «БИМЕД» FD-I – 1 шт.
2 Придбати новий операційний стіл для перев'язочної	2 Придбати новий операційний стіл для перев'язочної	2 Придбано Стіл операційний (з гідравлічно-механічним приводом) Стіл операційний MT300D (універсальний, механіко-гідравлічний) – 1 шт.
3 Придбати нову операційну лампу	3 Придбати нову операційну лампу	3 Придбано Операційний світильник зі стельовим кріпленням/Світильник операційний «БИМЕД»ART-II 700/500 стельовий – 1 шт.
4 Придбати новий великий операційний набір інструментів	4 Придбати новий великий операційний набір інструментів	4 Придбано Набір хірургічний великий/ НА-45 «МЕДИКА» набір хірургічний – 1 шт.
.....		

## Відповідність досягнутих результатів від впровадження мініпроекту очікуванню

Заплановані досягнення (згідно пункту 2.6 проєктної заявки)	Фактичні досягнення
<p>Заміна старого медичного обладнання на нове та сучасне, що в свою чергу покращить проведення операційних втручань. З новим обладнанням операційного блоку час проведення складних операцій буде коротший, це просто полегшить роботу лікарів та зменшить термін перебування пацієнта в операційній, а кількість операцій збільшиться. Завдяки сучасному обладнанню в хірургічному відділенні якість надання медичної допомоги населенню буде кращою.</p>	<p>Заміна медичного обладнання на нове та сучасне значно полегшила роботу лікарів під час проведення операційних втручань. З новим обладнанням операційного блоку час проведення складних операційних втручань коротший, та зменшує термін перебування пацієнта в операційній, завдяки чому покращується і реабілітація пацієнта. Завдяки сучасному обладнанню в операційному блоці якість надання медичної допомоги населенню покращилась, а показники оперативних втручань збільшились на 25%.</p>

Описати сталість мініпроєкту: ким прийнято майно на баланс, як буде використовуватись в подальшому та за рахунок яких коштів фінансуватись	Обладнання прийнято на баланс КНП «Зачепилівська ЦЛ». Буде використовуватись для надання медичної допомоги пацієнтам лікарні та фінансуватися за рахунок власних коштів.
Вказати, які найбільш істотні соціальні чинники досягнуто у рамках мініпроєкту	Для лікарні дуже важливо оновлення операційного обладнання, це покращить та полегшить роботу медичного персоналу та комфорт для пацієнтів.
Вказати, які проблеми виникали у ході реалізації мініпроєкту	У ході реалізації мініпроєкту проблем не виникало.

#### Інформація про витрати в рамках мініпроєкту

Витрати по мініпроєкт	Заплановано (згідно п.3.2 проектної заявки)	Фактично (касові видатки)	Різниця*	%
Загальна сума витрат, грн, у тому числі:	700000	681560	18440	97,4
- Кошти обласного бюджету	490000	477092	12908	97,4
- Кошти місцевих бюджетів (назва бюджету)	210000	204468	5532	97,4

\* У разі зменшення витрат, пояснити причини.

! До підсумкового звіту додаються фотографії (2-3шт), які демонструють досягнуті результати мініпроєкту

#### Керівник організації-конкурсанта

Директор КНП

«Зачепилівська центральна лікарня»

 **ПРОЖЖА** Інна Олександрівна /  
підпис печатка

#### Керівник мініпроєкту:

Начальник відділу економіки,  
інвестицій та інфраструктурних  
проєктів

 /СУХОРУКОВ Максим Вікторович /  
підпис

Дата заповнення 25.10.2023